

輕鬆拍戲 鄧萃雯獲獎感意外

吳秀波 陳數

獲華鼎獎視帝視后

香港文匯報訊(記者冉勇、李望賢 深圳報道) 2011年華鼎獎中國百強電視劇日前在深圳頒發了26個獎項,最終內地演員吳秀波憑借《黎明之前》的演出成為最佳男演員,陳數則憑借《鐵梨花》成為最佳女演員,而鄧萃雯則憑《新還珠格格》中的皇后一角榮膺最佳女配角。

鄧萃雯在後台接受採訪時笑得合不攏嘴,稱獲獎始料不及,因為近幾年演的都是比較沉重的角色,《新還珠格格》是喜劇,拍戲時狀態一直很輕鬆,她說:「沒想到輕鬆拍戲也能獲獎。」她指會瀏覽博客看觀眾對自己的看法,因為原版的電視劇很成功,很難超越,所以費了不少心思去演。

陳數事業愛情兩得意

視后陳數在今年6月上海電視節上首獲白玉蘭獎「視后」,剛剛拉埋天窗不久,又將最具分量的「百姓口碑」華鼎獎的「視后」收入囊中,可謂事業愛情兩得意。對於今次飾演的角色,她感慨萬分地表示:「鐵梨花不是一個好演的角色,與我相差蠻遠。回想起來,那樣的艱難、辛苦,角色的難以琢磨,如果重來一次,我都不知是否還能做到。」

演員缺席 獎項放空

根據華鼎獎的規則,如果獲獎者未到現場,視為自動放棄評獎資格。大會當晚頒發都市類最佳男演員時,獲獎演員侯勇本人未



吳秀波以類廢 Look 出現,捧走獎項。新華社



陳數憑《鐵梨花》獲最佳女演員,在台上感慨萬分。新華社

忘記結婚時間 應采兒需助手提醒

香港文匯報訊(記者李望賢 深圳報道) 剛剛在深圳獲得華鼎獎喜劇題材電視劇最佳女演員的應采兒,昨日又在深圳出席最新影片《不怕賊惦記》的宣傳。當主持人問及是否是婚前最後一部影片時,應采兒回憶半響,竟不記得日子,最後助手提醒,才知是登記後擺酒前所拍。她解圍笑指,結太多次婚,不記得時間,被眾人起哄,她連忙再補充,是跟同一個人結婚。

宣傳活動上,應采兒獲贈神秘禮物一份,卻原來是麻將牌。她自己挑選了戲中角色的綽號「西風」,又大爆在戲中靠打麻將騙錢,她說:「導演打牌都不夠我有經驗,所以還專門來諮詢我。」



應采兒忘記結婚時間,眾人即起哄。李望賢 攝



安仔台上大呻慘被整蠱

黎明個唱 特首捧場



黎明個唱得特首及特首夫人捧場,並與他們合照。

香港文匯報訊(記者凡文)黎明(Leon)前晚舉行了第四場「LeonXu紅館演唱會」,Leon果然魅力沒法擋,就連特首曾蔭權及夫人都有到場欣賞。Leon更在台上趁機力撐特首說:「一個正常人每人要處理的事都好多,我統計過一個人平均一年要處理的事至少有

7千幾件,政府咁多部門,一天要處理幾多件事?可能一日已多於每個人的總和。我係人,你地又係人,大家有冇同感?」Leon又表示覺得自己好幸福,他雖為北京人,但就覺得住在香港好完美又滿足。

至於前晚許志安為Leon的演唱會擔任嘉賓,除跟Leon合唱《霧之戀》及《絕對空虛》,更演繹了Leon的歌曲《越夜越有機》,現場觀眾即報以掌聲。

右手被歌迷捉致紅腫

安仔前晚在台上又大爆當年參加新秀時曾給Leon整蠱,事緣當天Leon與一個朋友相約去游泳,並叫他一起同行。Leon當日雖然駕着跑車接他,但他意想不到人生首次坐跑車的感覺竟然令條頸好辛苦,他說:「我覺得個位好細,全程我仲要低下頭先坐定,好似

一個犯人畀人拉咁,之後條頸好痛……後來先知自己坐的位叫Dog Set。」他隨後在台上追問Leon為何叫他坐那個位?Leon則哈哈笑道:「有咩問題?我都坐過啦。」

另外,前晚Leon因為在握手環節時,右手被歌迷握得太肉緊的關係,完騷後右手竟紅腫了一大片,但他大方地表示:「無咩事,好快會消腫,但唔緊要,大家開心便可以了。」



安仔在台上大爆早前被黎明整蠱的經過。

學友大馬開唱 大耍猴功



香港文匯報訊 張學友(見圖)前日於馬來西亞開其「1/2世紀世界巡迴演唱會」個唱,落地地在台上又唱又跳足3小時,「歌神」果然厲害。學友超過30首膾炙人口的國語及粵語歌,又大唱舞蹈串燒歌曲,配合火辣的舞蹈,令現場歌迷看得非常興奮。他又向馬來西亞歌迷大耍猴功說:「謝謝你們的全力支持。如果我還有四分之三世紀巡迴演出,我保證一定會再來馬來西亞。」

此外,前晚個唱上,學友特地唱了一首歌向已故的契媽沈殿霞(肥姐)致敬,並嘗試擺出了一字馬的動作,博得全場掌聲。

呂慧儀膽粗粗與老虎影婚照



呂慧儀與丈夫大膽地與老虎合影婚照。

香港文匯報訊(記者植植)「長腳蟹」呂慧儀昨日再發放另一輯與未來老公黃文迪(Dickson)的婚照。呂慧儀表示今次拍攝婚紗照最特別的是找來很多動物一起拍。她說:「黃生知道我很喜歡大自然,很喜歡動物,尤其是老虎,他早就安排了Monique & Co.的婚紗攝影團隊籌備這次的拍攝,要一直保守秘密不讓我知道,這真是我始料不及的驚喜。最難忘的是對着兇猛的老虎,人總是會有點怯的吧!而當我們坐在牠旁邊的時候,牠卻很安靜的跟我們一起望鏡拍照,就像我們的寵物一樣,拍出來的照片給人愛情裡剛中帶柔的感覺。」

呂慧儀坦言感激未婚夫送給她的各種驚喜,希望2人能像婚紗照一樣經得起風浪,更再一次感謝各位傳媒朋友的祝福!

張家振明年拍新戲

章子怡參演

香港文匯報訊(記者李思穎)《亞洲電影博覽會》於前晚舉行閉幕晚會及頒獎禮,資深電影監製張家振(見圖左)獲頒「近十年最傑出製作人大獎」,李冰冰則奪得「年度女星」大獎,以表揚其傑出成就,不過李冰冰因在加拿大拍攝《生化危機》節目,未能抽空來港領獎。

張家振對於得獎感到很大鼓勵,他曾參與過的電影計有《辣手神探》、《奪面雙雄》、《赤壁》等,當中以《奪面雙雄》一片感受最深,各方面比較完整,亦希望未來日子開拍更多好戲。

張家振透露跟吳宇森合作的新戲正獲批文,該片暫名《生死戀》,已籌備有三個月,因批文問題延後開工,幸而演員都很體諒,願意等候。一切順利的話,預計明年二月便會北京、上海、台灣取景,演員有章子怡,其他要稍後公佈。

林俊傑

自爆鍾情芭蕾舞女孩



但就甜甜地笑說:「但是有收過女生親手織的圍巾!」

至於現場還找來了10位年僅3歲的小女孩,一身芭蕾舞扮相與JJ一起拍攝。當JJ織圍巾的同時,這些身穿芭蕾舞衣的小女孩則在一旁玩毛線球,畫面溫馨。而小孩之所以化身為芭蕾舞女孩,全因為JJ自爆自己對學芭蕾舞的女孩有種特別的情懷,因為他覺得芭蕾舞女孩散發出一種獨特的美感,所以公司今次特別安排了芭蕾舞女孩,令JJ驚喜。而拍攝時,10位芭蕾舞女孩均手拿按摩的道具,幫JJ捶捶手臂和肩膀,希望幫助JJ消除疲勞,令JJ不禁陶醉地說:「10個小朋友幫我按摩,這樣會不會太享受了一點!」小女孩們如此乖巧,難怪JJ當日不停大讚她們可愛。